

Новая постановка театра кукол

Областной театр кукол показал детям в дни зимних каникул новый спектакль — «Морозко» (постановка художественного руководителя театра Б. Сахновского).

Сюжет этой русской народной сказки прост. Злая мачеха и ее дочь ненавидят умную, трудолюбивую падчерицу. Тяжело живет Даше у мачехи. Но на помощь девочке приходит Дед Мороз.

Творческий коллектив театра сумел правдиво и ярко показать народную сказку. В кукольном театре зритель не видит артиста. Но именно поэтому работа актера значительно усложняется: он должен заставить играть куклу. Плавность движений, жизненность поз, жесты кукол говорят о большом кропотливом труде всего коллектива театра над новым спектаклем. Куклы, созданные художником Л. Николаевым и мастером А. Снежко, красочны, подвижны. Хороши декорации А. Матушевич и В. Мещерякова.

Даша (артистка А. Деркач) ласкова, трудолюбива, добра. Искренность и простота, с какой А. Деркач играет Дашу, завоевывает любовь маленьких зрителей. С большой задушевностью поет артистка народные песенки. Хорошо исполнил роли старика и Деда Мороза артист Л. Чубков. Запоминаются злая мачеха и ее дочка Паша (артистки М. Кушнаренко и Л. Самойлова).

Молодая пианистка В. Чубина удачно использовала мотивы русских народных песен для музыкального оформления сказки.

Шесть новых спектаклей подготовил в прошлом году театр. В городских и сельских школах, на колхозных детских площадках, в пионерских лагерях—всюду выступал театр. Сто тысяч юных зрителей видели эти спектакли.

Новая постановка «Морозко» говорит о том, что коллектив театра сумел создать спектакль, доставляющий большое удовольствие детям.

А. ЗЕЛЕНЦОВА.

15 ЯНВ 1949

МОЛОТ

Ростов на Дону